|

Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3,98 2) 60,08 3) 5,8
s 2,2 . 8,7 8,8 1
2,
3
4,
5.
4) 7,96 5) 18,05 6) 8,7
. 8,4 . 7,5 7,6 6.
7.
8.
9.
10.
7) 82,0 8) 997,7 9) 1,6
. 3,3 . 9,3 1,2 11,
12.
10) 9,01 11) 93,55 12) 7,3
e 1,5 . 8,9 5,8
1-10 |92 83| 75| 67]58]50]42]33] 25| 17|
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|

Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name: L Osungsschlissel
L 6se jede Aufgabe. Antworten
1) 3,98 2) 60,08 3) 5.8
. 22 . 87 . 88 . 8756
796 42056 464
+ 7960 + 480640 + 4640 2. 922,696
8,756 522,696 51,04 X 51,04
a4 66,864
5 135,375
4) 7.96 5) 18,05 6) 8,7
. 84 . 7.5 . 7.6 5. 066,12
3184 9025 522 5
+ 63680 + 126350 + 6090 7. 70,60
66,864 135,375 66,12
’ ’ ’ g 9.278,61
9. 1,92
0. 13,515
7) 82,0 8) 997,7 9 1,6
. 33 . 9,3 ¢ 1,2 17, 832,995
2460 29931 32
+ 24600 +897930 + 160 o 42,34
270,60 9.278,61 1,92
10) 9,01 11) 93,55 12) 7,3
e 1,5 . 8,9 . 5,8
4505 84195 584
+ 9010 + 748400 + 3650
13,515 832,595 42,34
M athe 1-10 | 92| 83| 75|67 |58 | 50| 42| 33| 25| 17|
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|

Multiplikation mit Dezimalen (vertikal) Name:
L 6se jede Aufgabe. Antworten
7 N
1,92 66,364 0.278,61
1.
270,60 522,696 8,756
66,12 135,375 51,04 ) 2
3.
1) 3,98 2) 60,08 3) 5,8
e 272 . 8,7 « 8,8 4.
5.
6.
7.
8.
4) 7,96 5) 18,05 6) 8,7
. 8,4 . 7,5 e 7,6 Q.
7) 82,0 8) 997,7 9) 1,6
. 3,3 . 9,3 e 1.2
M athe Geandert 1-9 [89]78]67|56]|44[33[22]11] 0 |
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